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¡SOLUCIÓN 
GLOBAL!!!!
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NUEVA 
CONSTRUCCIÓN

EDIFICIO 
EXISTENTE

EXPECTATIVA DESEMPEÑO
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Sistemas de 
evaluación 
de edificios 
completos
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¿Porqué certificar Edificio 
LEED EBOM ?
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Métricas claras 
de desempeño

Permanencia en 
el mercado

Mantenimiento 
de alto 

desempeñoProgramas a 
largo plazo

Demostrar alto  
desempeño en 

el tiempo

LIDERAZGO

Interacción con los inquilinos, conociendo sus necesidades
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Métricas claras de desempeño
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1 
AUDITAR

2 PLANEAR

3 
DESARROLLO DE 

PROGRAMAS

4 PERIODO DE 
DESEMPEÑO

5 
EDUCACION/

RECERTIFICACIÓN
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Interacción con los inquilinos, conociendo sus necesidades

encuestas de satisfacción para el 10% 
de cada empresa 

políticas de manejo de residuos

políticas de compras sustentables

políticas de limpieza verde

políticas de manejo de pesticidas
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El 73% de los encuestados considera que sus conocimientos 
sobre sustentabilidad son de nivel medio. 

Interacción con los inquilinos, conociendo sus necesidades

Friday, September 27, 13



Respuestas favorables
Más del 80% de los encuestados se ven a sí mismos con capacidades de 
influir positivamente en las prácticas de otros
90% mostraron interés en colaborar en esfuerzos e iniciativas colectivos para 
mejorar las prácticas ambientales en sus entornos. 
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El 38% en cuanto a manejo de basura y el 56% en cuanto a uso de agua 
no están establecidas. El 45% de las respuestas indica que no hay 
tampoco una política de ahorro de energía en las empresas.  

Política empresarial 
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necesitamos a todo 
el equipo en la mesa

inquilinos equipo de 
Mantenimiento

pr
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consultores

comisionamientoinversionistas
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¿CÓMO SE DEFINE QUE 
CREDITOS PERSEGUIR?

¿A QUE NIVEL LLEGAR?
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¿Cuáles son los beneficios?
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DINAMIZAR

OPERACIONES
Friday, September 27, 13
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Reducir el adelgazamiento de la capa de ozono

Friday, September 27, 13



Re
vi

ta
liz

a
 C

on
su

lto
re

s©
 2

01
3

Mantener 
los Activos 
del Edificio

Operación y 
Mantenimiento 

en mejora 
continua

calidad de vida 
de los usuarios 

del edificio
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¿Cuáles son los retos?
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UN SOLO 
DUEÑO

71 
COMPAÑÍAS

VS
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10%

90%

90% de 
participación para 

certificar LEED 
EBOM
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Efectos económicos y calidad de vida:
Salud!!

Indices de 
obesidad
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Alternativa, cambio de paradigma: 
Reducción del uso del automóvil
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EA3.2 dependía 100% DE LOS INQUILINOS
TODOS  LOS AHORROS ENERGÉTICOS QUE SE 

LOGRARON FUERON UN ESFUERZO DE LA 
ADMINISTRACIÓN DE TORRE MAYOR
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1 Año
Midiendo la 
información

Friday, September 27, 13



Re
vi

ta
liz

a
 C

on
su

lto
re

s©
 2

01
3

Reducir la 
energía 

Reducir el 
costo del ciclo 

de vida
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DEMOSTRAR QUE SE TIENE LA 
MEJOR CALIDAD DE AIRE DE 

MÉXICO

OBJETIVO
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Los Activos 
del Edificio

Operación y 
Mantenimiento 

del Sitio

Calidad de vida 
de los usuarios
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2LOS CRÉDITOS NO PERSEGUIDOS 
SON: 

PORQUE NECESITAMOS 
PARTICIPACIÓN DEL 90%

PORQUE  NO HAY TECNOLOGÍA 
EN MÉXICO

PORQUE SE IMPLEMENTARON 
PLANES A LARGO PLAZO
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PERSONAS

PLANETA

ROI

CRITERIOS DE 
SELECCIÓN DE TAREAS
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EQUIPO DE OPERACIONES DE TORRE MAYOR
DIRIGIDO POR FELIPE FLORES

EQUIPO DE REVITALIZA  CONSULTORES
DIRIGIDO POR MARIANA ORNELAS Y ALICIA SILVA

TODAS LAS EMPRESAS DE TORRE MAYOR, RECURSOS 
HUMANOS, CONTABILIDAD

TRABAJO EN EQUIPO

TODAS LOS PROVEEDORES DE LIMPIEZA
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